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0 Réponds aux questions:

Quel est le probleme de Monsieur Lapin au début de l'histoire ?

Qui va-t-il voir en premier ?

Pourquoi Monsieur Lapin fait-il « Beurk » a l'oiseau ?

e Réponds par wwi OU Kauoo:

Monsieur Lapin aime beaucoup les carottes.

Le poisson n‘aime pas les larves.

e Relie ’'animal a sa nourriture :
L'oiseau . = des mouches

La grenouille

= ce n'est pas dit

Le ver de terre « des vers

Le poisson . = des larves

Q Recopie la question que pose Monsieur Lapin a tous les

animaux :




